
ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΣΕΡΒΙΑ 

Νις, Μοναστήρια Μανασίγια και Ραβάνιτσα, Βελιγράδι, Εθνικό Πάρκο Φρούσκα Γκόρα,  
Μοναστήρια - Χόποβο και Κρούσεντολ, ΣρέμσκιΚαρλόβτσι,Νόβισαντ, Τόπολα 

  

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ:  21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ & 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ: 6 ΗΜΕΡΕΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   

1η μέρα: Αθήνα - Κρούσεβατς:   Αναχώρηση στις 06:15΄ από Αθήνα για τον συνοριακό σταθμό 
των Ευζώνων. Έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων και συνεχίζουμε για την περιοχή ΚΡΟΥΣΕΒΑΤΣ. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

2η μέρα: Κρούσεβατς - Μοναστήρια Μανάσιγια και Ραβάνιτσα - Βελιγράδι: Αναχώρηση για 
την κοιλάδα του Μοράβα, όπου θα επισκεφθούμε τα καστρομονάστηρα Μανασίγια και 
Ραβάνιτσα. Κτισμένα στα τέλη του 14ου - αρχές του 15ου αιώνα, περιβάλλονται από 
εντυπωσιακά τείχη με πύργους και αποτελούν την κορυφαία έκφραση της Σχολής Μοράβα και 
το κύκνειο άσμα της Βυζαντινής τέχνης στη Σερβία. Νωρίς το βράδυ θα καταλήξουμε στην 
πρωτεύουσα της Σερβίας, το πανέμορφο Βελιγράδι. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

3η μέρα: Βελιγράδι - Ξενάγηση:  Η πρωινή μας περιήγηση στο Βελιγράδι θα ξεκινήσει από το 
φρούριο Κάλεμεγκνταν, σήμα κατατεθέν της πόλης, κτισμένο στη συμβολή των ποταμών 
Δούναβη και Σάβου, με μοναδική θέα προς το Νέο Βελιγράδι και το Ζέμουν. Θα δούμε από 
μακριά τον Πύργο Νεμπόισα (KulaNebojša), που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα 
Φεραίου. Θα περπατήσουμε προς την Μητρόπολη του Βελιγραδίου, περνώντας από το άκρο 
της οδού ΚνεζΜιχαήλοβα, αγαπημένος πεζόδρομος ντόπιων και επισκεπτών με εντυπωσιακά 
κτίρια του 19ου αιώνα, που τώρα στεγάζουν μοντέρνα εμπορικά μαγαζιά, κομψά καφέ και 
εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε προς το Νέο Βελιγράδι, αφού περάσουμε τη γέφυρα Μπράνκο 
στον ποταμό Σάβο, που χωρίζει την παλιά από τη νέα πόλη. Αφού δούμε το μοντέρνο Βελιγράδι, 
θα περάσουμε από τη νέα γέφυρα 'Αντα, για να γνωρίσουμε ένα από τα πολλά γνωστά πάρκα 
του Βελιγραδίου, το Τόπσιντερ. Στη συνέχεια θα προχωρήσουμε προς τις αριστοκρατικές 
περιοχές του Βελιγραδίου για να επισκεφθούμε το "σπίτι των λουλουδιών", το μαυσωλείο του 
Τίτο και θα συνεχίσουμε για τον ναό του Αγίου Σάββα, μία από τις μεγαλύτερες Ορθόδοξες 
εκκλησίες του κόσμου. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται με την πλατεία Σλάβια, όπου θα δούμε 
τα βομβαρδισμένα κτίρια από τον τελευταίο πόλεμο, το κτίριο της Κυβέρνησης, το Κοινοβούλιο, 
το Δημαρχείο και την πλατεία της Δημοκρατίας. Γεύμα προαιρετικά και χρόνος ελεύθερος για 
περιπάτους ή για προαιρετική ΜΙΝΙ κρουαζιέρα στον Δούναβη (καιρού επιτρέποντος). Δείπνο 
και η περιοχή Σκαντάρλια αποτελεί μια πολύ καλή πρόταση για τη βραδινή σας διασκέδαση. 
Διανυκτέρευση.  

4η μέρα: Βελιγράδι, Εθνικό Πάρκο Φρούσκα Γκόρα, Μοναστήρια Χόποβο και Κρούσεντολ, 
ΣρέμσκιΚαρλόβτσι, Νόβισαντ: Μια πολύ όμορφη εκδρομή στην βόρεια Σερβική επαρχία της 
Βοϊβοντίνας και τον Εθνικό Δρυμό Φρούσκα Γκόρα ξεκινά. Η μήκους 80 χιλιομέτρων χαμηλή 
οροσειρά της Φρούσκα Γκόρα, η οποία αναπτύσσεται σε παράλληλη διάταξη με τον ρου του 
Δούναβη, αποτελεί τη μοναδική φυσική παρένθεση στην απέραντη πεδιάδα της Βοϊβοντίνας. 



Το βουνό φθάνει στο ψηλότερο σημείο του μόλις τα 539 μέτρα. Φιδίσιες διαδρομές ανάμεσα 
σε δασωμένους λόφους με οργιαστική βλάστηση, πολύτιμη ποικιλία χλωρίδας και πανίδας, 
οινοποιεία, ήρεμα χωριουδάκια και μοναστήρια της περιόδου 15ου - 18ου αιώνα, όπως το 
Χόποβο και το Κρούσεντολ τα οποία θα επισκεφθούμε, συνθέτουν ένα τοπίο μοναδικό. Θα 
γνωρίσουμε τη μικρή πόλη ΣρέμσκιΚαρλόβτσι με το Πατριαρχείο, την Σέρβικη ορθόδοξη 
εκκλησία και το Νομαρχιακό μουσείο. Συνεχίζουμε για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 
Σερβίας και πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνας, το Νόβισαντ, το άψογα διατηρημένο ιστορικό κέντρο 
του οποίου, κοσμούν κτίρια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών. Επίσκεψη στην πόλη, 
ελεύθερος χρόνος και επιστροφή νωρίς το βράδυ στο Βελιγράδι. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

5η μέρα: Βελιγράδι - Τόπολα - Κρούσεβατς: Πρωινή αναχώρηση για την Τόπολα, πόλη κτισμένη 
στην καρδιά των μεγάλων σέρβικων αμπελώνων, γνωστή για την παραγωγή κρασιού και κέντρο 
ιστορικών γεγονότων κατά τη διάρκεια του 18ου, 19ου και 20ου αιώνα. Εδώ εκλέχθηκε αρχηγός 
της πρώτης Σερβικής επανάστασης κατά της Οθωμανικής αυτοκρατορίας (1804-1813), ο 
εθνικός ήρωας της χώρας Καραγιώργης Σερβίας. Στον λόφο Όπλενακ με την πανοραμική θέα 
στην γύρω περιοχή, θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου με περίφημα 
ψηφιδωτά και νωπογραφίες, καθώς και το μαυσωλείο της Σέρβικης βασιλικής οικογένειας. 
Ολοκληρώνουμε την επίσκεψή μας και συνεχίζουμε για Κρούσεβατς. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

6η μέρα: Κρούσεβατς - Αθήνα: Αναχώρηση για τον συνοριακό σταθμό των Ευζώνων. Έλεγχος 
ταξιδιωτικών εγγράφων και συνεχίζουμε με ενδιάμεσες στάσεις για την Αθήνα. 'Αφιξη το 
βράδυ.  

  

ΤΙΜΕΣ - ΠΑΡΟΧΕΣ (ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ) 

σε δίκλινο 
Επιβάρυνση μονόκλινου  

δωματίου 
Τρίτο άτομο έως 12 ετών 

415€ + 185€ 385€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Τρείς διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* στο Βελιγράδι (NOBEL PALACE 4* η 
εφάμιλλο). 

• Δύο διανυκτερεύσεις στη ΣΕΡΒΙΑ σε ξενοδοχεία 3* - 4*. 
• Ημιδιατροφή (5 πρωινά, 5 δείπνα)  
• Εκδρομές, περιηγήσεις, με σύγχρονο πούλμαν. 
• Αρχηγός - Συνοδός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
• Φ.Π.Α.  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 



• Φόροι ξενοδοχείων και checkpoint, 55 € ανά άτομο (προπληρώνονται στο γραφείο 
μας). 

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους κλπ. 
• Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα ή δείπνα. 
• Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ. 
• ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ Η ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΡΟΥΣΕΒΑΤΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ NIΣ, 

ΠΑΡΑΣΙΝ Η ΚΡΑΚΟΥΓΙΕΒΑΤΣ. 

 


